ADDENDUM AAN DE HUUROVEREENKOMST
BEGELEIDINGSOVEREENKOMST 
PIJLER 3

Ondergetekende, (naam huurder) en (naam contactpersoon begeleidende dienst) van dienst (naam begeleidende dienst of organisatie) aanvaarden onderstaande begeleiding en engageren zich om hieraan actief mee te werken.
De begeleiding is een voorwaarde voor de verhuring. Deze overeenkomst neemt een aanvang bij de start van de verhuring.
De begeleiding omvat de verschillende domeinen die relevant zijn voor het goed wonen:
· administratie en financiën in functie van het correct en tijdig betalen van de huur en kosten die logischerwijs voortvloeien uit het huurcontract met (naam woonactor);
· hygiëne en onderhoud van de woning en de gemeenschappelijke delen;
· goed beheer van de woning;
· samenleven met de buren;
· alle andere rechten en plichten uit het huurcontract en huishoudelijk reglement.

Indien er problemen zijn op bovenstaande domeinen, dan engageren huurder, begeleidende dienst en de betrokken woonactor zich ertoe om dit bespreekbaar te stellen en te zoeken naar een oplossing.
Specifieke afspraken / verwachtingen op maat van de begeleiding:






De begeleiding in kader van ondersteuning woonvaardigheden wordt geëvalueerd na 3-6-12 maanden. In onderling overleg wordt nagegaan of voortzetting van het begeleidingstraject noodzakelijk is, de frequentie van de begeleidingscontacten afgebouwd kan worden of dat de ondersteunende begeleiding kan worden afgerond. Het vroegtijdig stopzetten van de begeleiding zonder voorafgaand overleg met de verhurende woonactor kan leiden tot het verliezen van de woongelegenheid.   
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